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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között,  2015.  október 29-től –november 25-ig  történt 

eseményekről, hozott döntésekről. 

október 29-én vettem részt a KEM Szlovák önkormányzat közmeghallgatáson Mogyorósbányán a 

helyi Művelődési Központban. A helyi szlovák önkormányzat elnöke Hévizi Pál beszámolt az ez évi 

tevékenységükről,a KEM Szlovák Önkormányzat elnöke Szabó István Lajosné igen aprólékosan 

beszámolt a tavalyi közmeghallgatás óta történt eseményekről, megyei munkáról .Itt minden a 

megyében működő szlovák önkormányzat részesültek  egységes 50.000,- Ft-os anyagi támogatást a 

KEM Szlovák önkormányzattól amit a helyi nemzetiségi programokra költheti. Aláírtuk a 

megállapodási szerződéseket és még az év végéig kell a megyének elszámolni a pénzzel és egy 

írásos beszámolót kell hozzá csatolni. Köszönjük a támogatást. 

Oroszlányi Roma önkormányzat által meghirdetett jótékonysági bálra az önkormányzatunk 10.000,- 

Ft-os támogatást nyújtott,átadtam az elnöknek a Polgármesteri Hivatal pénzügyi Osztályán a Rimár 

Regina irodájában. 

November 11-én Tardoson jártam a Molnár Ferencné, Magdika a Szlovák klubunk alenökével ,a 

KEM Szlovák Önkormányzat által megrendesésre kerülő versmondó és tanulmányi versenyt, ahol a 

KEM Szlovák iskolák alsó,felső tanulók versenyeztek próza,vers és Totó kitöltésében. 

November 17-én fogadtuk nálunk az Oroszlányi Tájházban egy 17-fős asszonykórust Nitra-

Dražovcéből. Mirka Zaujcová vezetésével a csoport egynapos kiránduláson vett részt nálunk. 

Megtekintette a múzeumunkat,beszélgettek a klubbunk tagjaival,meglátogatták a Kamanduli 

remeteséget,kolostort,idegenvezetéssel. Igen gazdag,jó műsort szerveztünk a látogatóknak.   

Tisztelt Képviselő testület! 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását. 

Oroszlány, 2015. november 18.  
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a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a tájékoztatót a két 

ülés között történt fontosabb eseményekről, hozott döntésekről. 
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